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ОТЧЕТ НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ 

„ДИНЬО П. СИВКОВ – 1870”- гр. НОВА ЗАГОРА 

ЗА    2023 ГОДИНА 
      Докладът за дейността на Народно читалище „Д.П.Сивков-

1870” – Нова Загора има за цел да информира читалищните членове за 

изпълнението на дейностите по Годишната програма за развитие на 

читалищната дейност, културния календар, реализираните проекти и 

внесените отчети за дейността  през 2023 година в изпълнение на чл.26, 

ал.2 от Закона за народните читалища.  

 ХУДОЖЕСТВЕНО-ТВОРЧЕСКИ ПРОЦЕС В ЧИТАЛИЩЕТО 

Читалищните изяви са общо 57 на брой и вече с радост можем да кажем, 

че след трудните времена на пандемията работата в читалището е напълно 

възстановена и то работи на пълни обороти. Ще споменем  по-важните от 

тях, още повече, че всички  присъстващи тук са присъствали на събитията.  

 На 3 март 2023 година чествахме Националния празник на Р 

България, с полагането на венци и цветя пред Паметника на 

Освобождението, мото шествие до централната част, където за първи път 

имаше общоградска церемония по вдигане на националния флаг, както и 

водосвет за благоденствието на българския народ. Концертната програма 

бе под надслов „България в сърцето си ще пазя“ и включваше 

изпълнение на всички танцови състави в града. Гост изпълнителите 

Веселин Веселинов и Деница Янкова зарадваха любителите на народната 

музика.  

 Спазвайки традицията от 2003 година, настоятелството на 

читалището организира в навечерието на най-красивия и български 

празник – 24 май, церемонията по връчване на Приз Веста 2023 в девет 

различни категории като израз на признателност и благодарност към 

всички благородни, родолюбиви и талантливи граждани на община Нова 

Загора, допринесли за развитието на любителското и професионално 

изкуство. Тържественото събитие се проведе на 22 май на сцената на 

читалището и се превърна в истински концерт – спектакъл на изкуствата и 

духовността. Наградите  бяха връчени от членове на читалищното 

настоятелство и носители на приза от предходното издание през 2019 г.  

 На 20 април НЧ "Д.П.Сивков-1870" за шести път бе домакин на 

прекрасните творби на талантливия новозагорски художник Христомир 

Великов. Изложбата, озаглавена „Музи“, предизвика очакван интерес и 

фоайето на втория етаж на читалището се изпълни с приятели и 

почитатели на твореца.  Вечерта започна с прекрасното стихотворение 

„Нарисувай ми любов” от Златина Великова - майка на художника, а 

развълнуваните думи на Христомир Великов бяха хвалебствие за жената 

във всички нейни роли - любима, майка, ангел, вдъхновение, „изумително 

богата палитра на емоции…рай, и адски мъки. 
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 Пролетните изложби през миналата година продължиха с творбите 

на нашата съгражданка Светла Колева, която от години е избрала да 

живее и работи в Лондон. Тя показа за първи път свои картини в нашия 

град от 5 до 7 май. Вълнуващо бе и откриването и срещата с дългогодишни 

приятели и почитатели. На прекрасните платна, оживяха момичета с 

фолклорни мотиви, красиви багри на горски и морски пейзажи и много 

флорални картини. 

 „Без изкуството няма да усещаме красотата и вкуса на живота.” Това 

е водещата идея на организаторите на Майски салон „Стефан Демирев” 

2023, който отново отвори врати на 11 май 2023 - Деня на Св. братя Кирил 

и Методий. НЧ „Д.П.Сивков-1870” отново бе домакин и съорганизатор на 

събитието. Вдъхновени на първо място от любовта си към красивото и 

необходимостта да създават, творците зарадваха публиката с огромно 

разнообразие от стилове и техники, както и разнообразно светоусещане: 

пейзажи, цветя, портрети, фигурални композиции,  абстрактни картини. 

Особен интерес предизвикаха картините от плъстена вълна на Пепа 

Иванова. На откриването бе популяризирана и идеята на дърворезбаря 

Атанас Атанасов от с. Ценино, средствата от неговите творби да бъдат 

дарени за закупуване на камбана за църквата в селото. Верни на стремежа 

си – откриването на Майски салон да се превръща във Вечер на изкуствата, 

организаторите от читалището представиха своите музикални гости 

от  Вокална група „Диагонал“ при НЧ „Братолюбие“, гр. Любимец, които 

приповдигнаха  настроението с прекрасните си изпълнения. 

 Две творчески натури, две различни изкуства, две различни 

усещания по еднакви теми и прекрасната идея на майка и дъщеря да 

покажат своя свят на фантазии и мечти – „Симбиози”, обединил по 

особено оригинален начин фотографията и изобразителното изкуство. 

Радосвета Захариева – фотограф, и Дарена Захариева  - художник, 

отправиха предизвикателство към любителите на изкуствата, представяйки 

своите творби в креативна изложба в НЧ „Д.П.Сивков-1870”, която бе 

открита  на 9 ноември 2023 г. при огромен интерес. Водещите на 

събитието представиха по оригинален начин двете прекрасни дами творци, 

а малките актьори от Детска театрална и филмова школа „Тракия Вижън“ с 

ръководител Ивета Митева, илюстрираха със стихове четирите цикъла в 

изложбата: „Изгубеното минало“, Майки и дъщери“, „Свят на фантазии и 

мечти“, „Чувства и усещания по две“. Присъстващите се насладиха на 

срещата си с емоционалните и талантливи - Радосвета и Дарена, и на една 

различна вечер на изкуства, вълшебства, красота,  спомени от изгубеното 

минало, мечти и фантазии.  

 На 28 ноември 2023 г. НЧ „Д.П.Сивков-1870” и Исторически музей – 

Нова Загора откриха изложба „В памет на Атанас Зоев”. Поканата бе 

отправена към всички негови приятели, колеги, последователи  и 

сподвижници. Организаторите отбелязаха, че няма по-прекрасен начин да 
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се почете паметта на един творец от това да се докоснем до неговите 

творчески емоции и  преживявания. Но тази вечер не бе само на художника 

Атанас Зоев, тя бе на учителя, фотографа, любителя на археологията, 

пътешественика, пазителя на историята и традициите…И преди всичко на 

един скромен и добър човек, който бе част от нашето читалищно 

семейство и участваше активно в културния живот на града ни. 

 Съвместни дейности с Община Нова Загора, училища, 

организации и други културни институти – 36 на брой. 
 През месец януари и февруари 2023 г. съвместно с Община Нова 

Загора реализирахме изложба на български носии „Български съкровища”, 

честванията на 145 години от Освобождението на Нова Загора от турско 

робство и Поклонението пред паметника на Апостола в град Нова Загора 

на 19 февруари.  

 През месец април бяхме домакини на Шах турнир, организиран от 

Община Нова Загора, благотворителен концерт на СУ „Христо Ботев”, 

благотворителен концерт на Фондация Дом на доброто, Благотворително 

театрално представление за абитуриентите сираци, на 60-годишния 

юбилей на ПГТТ, съвместно с Община Нова Загора организирахме 

Фестивала на самардалата и Общинските прегледи на читалищното 

любителско изкуство. 

 През месец май се проведоха двата  концерта на Танцова школа 

„Ол степс”,  

 Общоградското шествието по случай 24 май, 

 красивото и запомнящо се  изпращане на абитуриентите от Випуск 

2023,  

 Месец юни  бе натоварен с домакинството на Националния фестивал 

на любителските театри 2023 година и годишния концерт на ДЮФА 

„Загорчета”. 

  На 10 юни  в Нова Загора  се проведе  уникален Фестивал на 

талантите „Магията да мога“. Негови инициатори и домакини бяха 

Радосвета Захариева – ръководител на клас Приложни изкуства, и Ивета 

Митева – ръководител на Детска театрална и филмова школа „Тракия 

Вижън” към читалището.  С подкрепата на НЧ „Диньо П. Сивков – 1870“ и 

с любезното съдействие на Община Нова Загора, на вълшебната сцена се 

случваха  приказни неща в няколко раздела: Музикални изкуства и пеене, 

Изобразително и приложно изкуство и Актьорско майсторство. 

   Фоайето се превърна в място за истински магии – приложни АРТ 

работилници показваха на децата как се изработва хартия и ароматни 

сапуни, квилинг, декупаж. Идеята на двете прекрасни и творящи дами даде 

простор на въображението и творчеството на децата. На сцената се качиха 

певци, танцьори и актьори от Нова Загора, Бургас, Карлово и Стара Загора, 

които бяха оценявани от компетентно жури. През настоящата година 
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фестивалът ще се проведе на 7 юни, а организаторите обещават да бъде 

още по-интересен и привлекателен. 

 През месец юли бе честването на 186 г. от рождението на Апостола 

на свободата. 

 Традиционно много богата на събития бе празничната програма, 

посветен на Петковден. Събитията стартираха със събора надпяване 

„Загоре пее”, последва изложба на карикатури на Йовчо Савов и на 

младата новозагорска художничка Даниела Стойкова. По покана на нашето 

читалище в Нова Загора за пръв път гостува екипът на Борис Панайотов, 

основател на стила Денс нешълс, които направиха демонстративна 

тренировка за всички желаещи в градския парк. Последваха „Да 

празнуваме заедно” – празник за родители и деца, с участието на Тракия 

вижън и Ивета Митева, есенен панаир на плодородието с фолклорен 

концерт, организиран от  читалището, съвместно мероприятие с ДБТ, 

която организира Трудова борса, Награждаване на лауреатите от 

Поетичния конкурс Нова Загора 2023, концертът на Петя Панева на 14 

октомври. 

 Съвместната ни дейност продължи с юбилеен концерт на танцова 

формация „Балига” през м.ноември, със запалване на елхата и Детски 

куклен театър на 1 декември, съвместно с Община Нова Загора, както и 

връчването на Годишните награди на Общината и Местната комисия за 

борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни, 

откриване на Коледния базар.  

Гостуващи състави: - общо 21, от които: 7 театрални постановки, 4 

гостувания на Латона синема, 5 концерта, детско магическо шоу, изложба 

на редки и екзотични животни и др. През изминалата година читалището 

се стремеше да предлага на новозагорската публика разнообразни и 

интересни гостуващи състави. Продължи съвместната ни работа с Латона 

синема, благодарение на които имахме възможността да гледаме най-

новите филми. Предложихме на музикалната публика концертите на 

Симфониета Враца „С песните на Емил Димитров”, любимите Маргарита 

Хранова и Орлин Горанов, Веселин Маринов и др. Докоснахме се до  

магията на театъра с  постановките на театър Стара Загора, Кърджали, 

Ямбол, Велико Търново, Търговище и др. Няма да крием, че за да се стигне 

до успешна организация на едно събитие, става все по-трудно и се полагат 

сериозни усилия. Все още се борим с последиците от пандемията за 

връщането на публиката в театралната зала. 

 Творчески колективи и състави в читалището 
 Читалищен театър – През м. май 2023 г. съставът представи 

новата си пиеса „Няма да платим” по Дарио Фо с режисьор Стефан Делев. 

С нея Читалищен театър участва  в Нацоналния  фестивал на любителските 

театри - Нова Загора 2023 и  Фестивал на любителските театри – град 

Самоков, откъдето се върна с Първа награда за главна женска роля за 
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Диана Динева, Награда за поддържаща женска роля за Мариола Стойнова 

и Награда за поддържаща мъжка роля за Александър Иванов.  В момента е 

в активна подготовка новата пиеса „Червени рози” от Алдо де Бенедети с 

режисьор Стефан Делев. Очакваме премиерата й през месец април.  

 Театрална и филмова школа „Тракия Вижън“ с ръководител 

Ивета Митева и през 2023 г. участва в «Аз имам дарба» - нац. конкурс  по 

актьорско майсторство  - Бургас, откъдето се върна с изключително 

престижни награди:  в Раздел"Театър"  - 3 първи места, Купа за 

цялостно представяне на състава, Наградата за Откритие на журито и 

Диплом за отлично представяне на ръководителя на състав – Ивета 

Митева.От Театралния конкурс «Този свят е и мой»,  с организатори  

Община Ямбол и  НЧ «Съгласие-1862», младите таланти се завърнаха с 

Първо място за главна женска роля и Второ място за групово 

изпълнение.   Верни на себе си по време на Коледните празници малките 

актьори ни представиха  своя  късометражен филм «Легенда за Коледа». С 

него участваха в конкурса «Коледа в нас» реализиран от интернет 

телевизия «Аз мога, аз знам» със съдействието на изпълнителна агенция за 

българите в чужбина и Национален дворец на културата, където са 

отличени с първа награда. Благодарим на Ивета Митева за 

инициативността и сърцатата работа с децата.  

 Формация „Димитров“  -  вече е изключително позната на 

любителите на фолклора в България. С упорит труд и оригиналност те 

превземат всички сцени и техните участия са желании и запомнящи се.  Е 

то само по-значимите от тях. Благотворителна предпремиерна прожекция  

на танцово музикалния филм «Момчетата на Димитров» в Нова Загора и  

официална премиера на филма  в  Държавна опера Стара Загора, 

преминали при огромен интерес. Съвместен   концерт спектакъл с 

Ансамбъл “Загорче” - Държавна опера Стара Загора, концерт със Спортен 

клуб “Самодива” - Амфитеатър град Приморско. Концерт спектакъл с 

Детска танцова школа   “Талант” - град Ябланица . Формацията бе 

отличена с две престижни  Годишни фолклорни награди: Хореограф на 

2023 – за Теодор Димитров и Ансамбъл на 2023 година за Ф 

„Димитров”. 

 Фолклорна група „Лазарче“ -  с ръководител Велина Стайкова е 

една от най-атрактивните формации в града и общината. Имат множество 

участия във общоградски и читалищни събития. Ще изброя само някои от 

наградите им през годината: ФФ,,Фолклорен изгрев” -  град Варна – Първа 

награда, ФФ,,От извора на севера” – гр. Пордим – Първа награда, 

ФФ,,Атлиманска огърлица” град Китен – Първа награда,  Фолклорен 

конкурс ,,Димитър Гайдаров” Казанлък – Първа награда, 

ФФ,,Автентичност и съвремие” - Попово  - Първа награда. 
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 От началото на 2024 година  към читалището функционират две нови 

дамски формации:  група за стари градски песни „Танголита”  и 

фолклорна група „Лаватера” с ръководител г-н Петко Танев. Не мога да 

не споделя радостта на читалищното настоятелство от факта, че към нашия 

творчески колектив се присъедини толкова млад и толкова талантлив 

професионалист. Група „Танголита” вече направи своя успешен дебют на 

благотворителната вечер „Красиви за празника” през м.февруари. Желаем 

им много успехи! 

 Читалищното ни семейство се увеличи и с новосформирания в 

началото на годината  Дамски клуб „Настроение”. Изключително се 

радваме на съвместната си работа с тях, още повече, че тя  е насочена 

изцяло в полза на общността ни – първото събитие беше с благотворителна 

цел в подкрепа на абитуриентите сираци от град Нова Загора и успя да 

обедини с каузата си хора от различни среди и професии, а резултатът – бе 

повече от добър. Убедени сме, че предстоят още много интересни неща! 

 ДЕЙНОСТИ:  Библиотечна и информационна дейност 
              Библиотечното  и информационно обслужване на населението е 

основна задача на читалището. В настоящия момент библиотечният фонд 

наброява  113 784 тома. Закупената нова литература е 696 тома а дарената 

– 340. Тенденцията да се даряват книги става все по-популярна в наши дни. 

 Абонирани ежедневници и периодични издания -  25 бр. 

 Читателски посещения /общо/ - 16 830 бр., от които 

- Посещения в библиотека - 14 158 бр. – бележат значителен ръст в 

сравнение с 2022г. 

- Посещения в интернет зала – 2 672 бр. 

Реализирани библиотечни инициативи за 2023  са  25  на брой 

Срещи, представяния на книги - 5 броя: „Въжетата на Орион“ – роман 

от Росица Добрева; „Въведение в AutoCad”- проф. Добруджалиев; 

„Мечти в поезия и проза с новите книги на Петя Василева – Румена”; 
„Приказни пиеси” – с автор Ами Тола; „Решение за остеопороза” – 

автор Росица Петрова 

Изложби –2 броя: „145 години свобода” – изложба на  носии от 

новозагорския край; „Заедно рисуваме мечти” – благотворителна 

изложба на Кевин Овчаров 

Инициативи – 9 броя: „Нова Загора – град с дребна история и 

достойни хора – съвместен проект на Библиотека и ПК „Златна есен”; 

Никола Койчев – пионерът на музейното дело в Нова Загора; 

Творческа работилница: „От сръчните ръце на Баба Марта” – връзката 

между шевицата и мартеницата, изработване на мартеници магнити с 

българска шевица; Ден на Европейските автори – среща с личности 

мотиватори и  ученици от СУ „Иван Вазов”; „Че се е пролет пукнала” – 

представяне на българските традиционни пролетни празници с Детските 

градини; Номиниране на читатели – отворени врати; „Да влюбим 
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децата в книгите” – с началните училища на града; „Да празнуваме 

заедно в царството на приказките” – отворени врати на 1 юни – Ден на 

детето; Денят на Ботев – 2 юни, час по родолюбие с ученици от СУ 

„Христо Ботев”; 

Семинари -2 броя: „Аз уча, аз мога, а вярвам, аз знам” – мотивационни 

семинари с актрисата Гергана Стоянова с ученици от НЧ „Любен 

Каравелов” и СУ „Христо Ботев” . 

 „Вълшебно лято в библиотеката”- През 2023 г., поради все по-

нарастващия интерес към школата, децата бяха разделени в шест групи по 

10 човека и така бяха включени  60 деца. Периодът, който обхвана лятното 

училище, бе от 19.06. до 28.07.2023  г. Ръководител на групите бе 

Радосвета Захариева – ръководител  на Клас приложни техники в 

читалището. Благодарение на нейната креативност и огромно желание за 

разнообразяване на заниманията, децата имаха вълшебна ваканция. 

Твориха, забавляваха се, гледаха любими филми, спортуваха. Бяха 

посетени Художествената галерия, Спортната зала, Тенис кортовете в 

града, Плувния басейн.  

Насоки за развитие: 
       Развитието на библиотеката върви  в посока на комплексни промени и 

модернизация на библиотечните услуги, както и на нови методи на 

взаимодействие с читателя/потребителя в цифровата ера. Политиката  е 

насочена към развитие на електронните ресурси и услуги, за постигане на 

по-голяма бързина и ефективност при обслужването на хората, които 

предпочитат физически да посетят библиотеката и предлагане на 

иновативни форми за потребителите, които изискват дистанционно, 

онлайн обслужване. 

 ДЕЙНОСТ НА ОБЕДИНЕНА ШКОЛА ПО ИЗКУСТВАТА „ИЛИЯ АВРАМОВ” 

      През учебната 2022-2023 г. в Школа по изкуствата се обучаваха  около 

105   деца,  разпределени в 6 индивидуални и 3 групови класове. С тях 

работят двама преподаватели на щат, шестима лектори и трима 

преподаватели на хонорар. 

        Традиционно многобройни  са изявите на   учениците на концертния 

подиум. За 2023 година те са 8 на брой. С тяхно участие се осъществяват и 

всички празници и чествания в града.  

 Спазвайки дългогодишните вече традиции, школа по изкуствата 

организира подобаващо откриване  и закриване на  учебна година с 

концерти  на своите възпитаници.  

 На 13 март  възпитаниците на г-жа Андония Спасова от клас пиано 

представиха „Стрейбог” – албум с любими композиции.  

 В началото на месец юни Клас китара организира рок концерт  с 

настоящи и бивши възпитаници. 
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 През месец декември се проведе традиционния благотворителен 

Рождественски концерт на деца от клас поп пеене при ОШИ „Илия 

Аврамов” под патронажа на Инер Уил - Нова Загора. 

 В навечерието на Коледа се проведоха очакваните продукции на  

класовете пиано, цигулка, китара и барабани и Коледните концерти на 

Класовете по народно пеене с преподаватели Велина Стайкова и Пламена 

Господинова – едни изключително вълнуващи преживявания и за децата и 

за техните преподаватели.  

      През изминалата година възпитаниците на школата са участвали в: 3 

Международни конкурса с извоювани 30 – първи и 10  - специални 

награди; 15  Национални конкурса със завоювани 40 -  първи места, 30 - 

втори места, 10 – трети места, 20 – специални награди; 6 регионални 

конкурса с  10 – първи награди, 6 – втори награди, 7 – трети награди, 7 – 

специални награди; 2 онлайн конкурса с 15 – първи награди, 5 – втори 

награди, 5 – трети награди;  2 радио конкурса с 2 – специални награди. 

      През настоящата година предстоят две важни за школата събития – 

Песенният конкурс „Глас на Нова Загора” 2024 на 20 и 21 март и 

честването на  90-годишен юбилей на 25 април.  

Основни насоки за  бъдещата работа на школата: 
    Продължава популяризирането на всички класове в школата, търсят се 

нови начини за привличане на децата към музиката и изкуството.  

 Административна дейност и материална база 
       Финансиране на НЧ „Д.П.Сивков-1870“ за 2023 година бе на базата на   

26,38 субсидирани бройки, от които 14 са заети по щат, 6-тима 

преподаватели са  лектори в Школа по изкуствата и шестима  

ръководители на състави са на месечен хонорар. По Национална програма 

за хора с увреждани, е наето едно лице  на позиция „работник библиотека“, 

а през есента - по Програма „Помощ за пенсиониране“, назначихме още 

едно лице като „общ работник”. С благодарност се обръщаме към 

Дирекция Бюро по труда Нова Загора, защото помощта им е неоценима. 

Предизвикателствата за  всички бюджетни институции през миналата 

година бяха огромни, не прави изключение и нашето читалище - липса на 

одобрен Бюджет през първата половина на годината, непосилни цени на 

ток и природна газ – основни източници на отопление в сградите на 

читалището, налагаха множество икономии. И въпреки всичко, с разумна и 

много внимателно разчетена политика, читалищното настоятелство се 

справяше с всички проблеми. През месец декември бе предприета първата 

стъпка за импрегнация на завесите и декорите на театралната сцена, по 

предписание на РС ПБЗН, което е с давност повече от 10 години. За 

първият етап бе заплатена сумата от 7 000 лв, част от които дарение от 

Фондация „Дом на доброто”. Надяваме се в края на тази година да се 

завърши обработката, като за целта ще трябва да се осигури същата сума. 
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През  2023 бяха извършени  ремонтни дейности: 
 В Библиотеката – Ремонт на сервизни помещения и 

 В Школа по изкуствата - подмяна на щорите на  първи етаж  

 Насоки за развитие 
    Финансовото състояние на читалището е стабилно и се постига с цената 

на икономии и пестелива издръжка. През тази календарна година вече 

имаме утвърден бюджет на базата на 27 субсидирани бройки и това ще 

позволи да се работи малко по-спокойно и без напрежение относно 

издръжката на читалището и осигуряването на работните заплати.  

    Остават си основните проблеми, свързани с липсата на целеви средства 

за  поддръжка на огромната сграда, проблема с ефективността на 

отоплението на театралната зала. Проблеми създава и дограмата в южната 

част на фасадата, която на места пропада и са се отворили големи процепи. 

Вече от всички страни падат плочките на облицовката и това създава 

сериозна  опасност за преминаващите граждани. Но това, както всички 

разбираме, са проблеми, изискващи сериозни инвестиции, с които 

читалището няма как да се справи само. 

   Едно читалище обаче не е само бюджет и финансови средства, а преди 

всичко хората, които работят в него и за него. Нашето читалище има 

истински късмет, че привлича все повече млади, и изключително идейни и 

талантливи хора с много високи и истински естетически критерии. Хора, 

които знаят, че целта на едно читалище е да съхранява и пази  културните 

ценности, морал, история на своя народ и най-вече да осигури неговото 

бъдеще. Живеем в противоречиви и трудни времена, които разтърсиха 

доста от нашите изконни устои,  и виждаме, че стана много лесно да се 

разколебаят, както човешките, така и читалищните ценности…Ние, от НЧ 

„Д.П.Сивков-1870” сме щастливи, че не се поддаваме на този уклон.  За 

нас – читалището е храм, който пази паметта на времето, подхранва дъха 

на настоящето и се грижи за бъдещето на идващите след нас! Храм, който 

пази цялата красота и достойнството на нашия народ. С това компромиси 

няма да направим! 

  

 

13.03.2024  г.                                                            Председател: 

гр. Нова Загора                            Георги Николов          



НАСТОЯТЕЛСТВО НА НЧ „Д.П.СИВКОВ-1870“ 

1. Георги Николов Николов - председател 

2. Петя Иванова Василева - член 

3. Румяна Иванова Петрова - член 

4. Теодор Димитров Димитров - член 

5. Радосвета Николаева Захариева - член 

6. Ивета Димитрова Митева - член 

7. Станислава Георгиева Костадинова – член 
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